

# Дневник искусств К НАМ В ГОСТИ ЕДУТ МОСКВИЧИ

Когда начинал свой нынешний сезон театр оперетты Кузбасса, мы рассказывали, что между ним и Московским театром оперетты заключен договор о творческом содружестве. Один из главных пунктов этого договора предусматривает обмен исполнителями, ведущими артистами.

Сейчас стороны условились о первых приглашениях, и в Кемерове уже появились на улицах броские, красочные афиши.

16, 17 и 18 ноября в спектакле-мюзикле «Моя прекрасная леди» роли Элизы Дулитл и профессора Хиггинса исполняют заслуженные артисты РСФСР Зоя Иванова и Георгий Гринер. Оба они приехали в свое время на столичную сцену из Киевского театра, оба быстро стали популярны, выступая в заглавных ролях. З. Иванова, например, поет в Москве партии Сильвы, Марицы, Розалинды («Летучая мышь»), Чаниты, Нинон («Фиалка Монмартра»); Г. Гринер — ее партнер в ряде спектаклей.

Возобновляется в нашем театре спектакль «Марица». 20, 21 и 22 ноября здесь также выступят в главных ролях ведущие артисты Московского театра оперетты: в роли Тасилло — заслуженный артист РСФСР Валерий Барынин, в роли Марицы — лауреат смотров творческой молодежи артистка Светлана Никитенко. Оба они известны зрителям по многим телефильмам. Кроме того, В. Барынин выступит 23 и 24 ноября в спектаклях «Табачный капитан» (роль Петра I), а С. Никитенко 25 и 26 ноября — в спектакле «Четверо с улицы Жанны» (роль Марии).

В свою очередь Московский театр оперетты пригласил выступить в спектакле «Моя прекрасная леди» на своей сцене кемеровчан — заслуженных артистов РСФСР Г. Епифанову и В. Дегтева. Их поездка в столицу запланирована на январь 1974 года.

Ю. ДМИТРИЕВ.

г. Кемерово.

13 НОЯ 1973

Кузбасс  
Кемерово